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Pozvánka na tlačovú besedu 

 

Téma ľudáckej Slovenskej republiky rokov 1939 – 1945 rezonovala v slovenskej spoločnosti dlhé 

desaťročia. Je faktom a aj spoločenským konsenzom, že súčasná Slovenská republika nie je ani právnou 

nástupníčkou ani dedičkou a nositeľkou hodnôt vojnového slovenského štátu. 

O to šokujúcejšie je, že aj dnes sa v slovenskej spoločnosti nájdu ľudia, ktorí sa  nedokážu alebo nechcú 

vysporiadať s  tragickým odkazom vojnového slovenského štátu. Zároveň tu stále existujú tendencie 

umelo nachádzať pozitívne črty jeho protagonistov. Založené sú na iracionálnych mýtoch a aj 

jednoznačných klamstvách. Na Slovensku dnes existuje niekoľko obcí, ktoré sa rozhodli ignorovať 

zákony a zdravý rozum a vzdávajú úctu osobám, ktoré si ju nezaslúžia. Tým najznámejším hanebným 

príkladom je Tisova ulica vo Varíne. 

Je jedna obec z hľadiska celého Slovenska a jeho povesti dôležitá? Netrvá pridlho (zatiaľ) neúspešný 

boj proti tomu, čo nemá miesto v civilizovanom svete – ulica pomenovaná po zločincovi?  

Dokumentačné stredisko holokaustu spolu s ďalšími osobnosťami si vás dovoľuje pozvať na tlačovú 

besedu – prezentáciu publikácie s názvom Ulica pomenovaná po Jozefovi Tisovi?. Vysporiadalo sa 

Slovensko s tragickou minulosťou? Publikácia je odpoveďou aj na škandalózne hlasovanie poslancov 

NR SR o tom, či môžu byť ulice pomenované po zločincoch. 

Uskutoční sa dňa 12. apríla o 10. hodine na Ulici Imricha Karvaša, smer NBS, Radlinského ulica 

pred tematickým billboardom (rovnaký bude umiestnený aj pri Varíne). Na stretnutí s médiami 

odprezentujeme nepriestrelné argumenty, ktoré jasne a zrozumiteľne vysvetlia aj tým, ktorí sa možno 

o tému doteraz nezaujímali, prečo je Tisova ulica vo Varíne čiernou škvrnou na tvári moderného  

Slovenska. 

Na tlačovej besede odznie aj zásadná výzva mladým ľudom, aby sa v budúcnosti opierali o kladné 

osobnosti z našej minulosti a aby im tie negatívne slúžili len ako výstraha a ponaučenie. 

12. apríl o 10:00 hod. Bratislava, pred billboardom s Tisovou fotografiou na Ulici Imricha 

Karvaša, smer NBS, Radlinského ulica. 

Tlačová beseda Dokumentačného strediska holokaustu a pozvaných osobností – prezentácia novej 

publikácie s názvom Ulica pomenovaná po Jozefovi Tisovi? Vysporiadalo sa Slovensko s tragickou 

minulosťou? 

 


